

Извечный символ женской сексуальности

Что испокон веков воспевали поэты в очаровательных дамах? На что прежде всего обращают внимание мужчины, созерцая прекрасную женщину? Глаза, тонкость стана, гармония линий тела, пропорциональность форм - и, конечно же, грудь, предмет гордости и переживаний представительниц слабого пола. Каноны женской красоты на протяжении веков беспрестанно меняются, но в формулу мужского идеала всегда входит прелестный компонент - женская грудь, божественная и притягательная, чарующая и влекущая. Именно эта часть женского тела волшебным образом превращает ее обладательницу в настоящую эротическую поэму, будоражащую мужское воображение...

Грудь... О, эта самая привлекательная часть женского тела действительно заслуживает восхищения! "Два сосца твои, как двойни молодой серны, пасущиеся между лилиями", - говорил великий царь Соломон, воспевая красоту своей возлюбленной Суламифи. "...трепет в этих нежных полусферах, сосцами взостренных, как жалом ос", - с упоением писал Абрам Эфрос в одном из своих любовных сонетов.

Пышные аппетитные груди, похожие на две зрелые сочные дыньки. Маленькие острые бугорки, напоминающие две пирамидки с коричневыми твердыми наконечниками. Налитые груди-пышечки, мягко вздымающиеся при каждом движении, манящие и чарующие одновременно. Роскошная девическая грудь, миниатюрная и упругая, точеная и аккуратная... Да, друзья, природа-матушка изрядно поработала над этой частью женского тела: на разнообразие размеров и форм женских бюстов человечеству грех жаловаться! Как говорится, все размеры хороши - выбирай на вкус!

Хитрецы-мужчины могут, конечно, лукавить и, загадочно улыбаясь, рассуждать о том, что в женщине пленяет их душа, доброта и нежность. Но тех самых женщин, от природы наделенных недюжинной интуицией, не проведешь - так же мило улыбаясь в ответ, они продолжают завуалированную мысль мужчин: "Ну-ну... А в женщине пленяет нас душа и ... многие другие части тела". В первую очередь - грудь.

Почему же именно грудь издревле считается важнейшим сексуальным символом женщины? Почему не ноги "от ушей" или пухлый ротик? Почему не нежные хрупкие ручки, способные порой вытворять самые невероятные чудеса с мужским телом? Вероятно потому, что грудь есть наиболее выдающееся отличие в физиологическом облике женщины по сравнению с мужчиной. Пенис и женскую грудь, благодаря их заметности, можно назвать символами полов. Вполне возможно, что грудь стала этим символом еще и потому, что у женщины половые органы скрыты от взора, и чтобы их увидеть, надо, по меньшей мере, снять с нее трусики. Посему именно бюст автоматически привлекает внимание мужской половины человечества.

К слову сказать, не только мужской. Многие девушки лесбийской и бисексуальной ориентации наиболее эротичной частью тела своей партнерши называют именно бюст. Сексологи усматривают в этом "необычном" предпочтении факт преждевременного отнятия ребенка от груди матери. Дите негодует, когда его отрывают от мамкиной сиськи. Малыш чувствует, что он несправедливо лишен того, на что имеет полное право ("Я ее ребенок, а значит тепленькое молочко в ее сиське - мое молочко!"). Повзрослев, девушка подсознательно пытается найти давно потерянную материнскую грудь в форме женского сексуального партнера. На самом деле, этот вопрос довольно сложный и требует отдельного разговора.

Ни для кого не секрет, что форма и размер груди - постоянный повод женских сомнений и терзаний. Мужчины не устают восхищаться этой очаровательной частью женского тела, а дамы не устают ... омрачать свое существование отвратительными мыслями о неполноценности своего бюста. Одни мечтают его увеличить, другие - уменьшить, третьи - укрепить, четвертые - подтянуть. Подобные проблемы существуют у многих женщин, причем их число гораздо больше, чем принято думать.

Но что есть идеал?

Древние обессмертили маленькую круглую грудь. В начале XX века модницы-эмансипе признавали только плоскую, почти мальчишескую. В 30-40-ые годы прошлого столетия идеалом стала плотненькая женщина без комплексов по поводу своих "круглых" форм.

Помимо этих модных веяний мы можем говорить и о так называемых национальных предпочтениях. Американцы, например, пропагандируют пышногрудых женщин. Французы, общепризнанные знатоки женской красоты, наоборот, предпочитают изящных женщин с аккуратным маленьким бюстом. Эстеты, черт возьми!

Ну и самое главное - у каждого мужчины, будь то немец или русский, пылкий юноша или степенный джентльмен бальзаковского возраста, - свои вкусы и предпочтения. Кому-то нравятся мягкие груди арбузных размеров, кому-то - холеные и миниатюрные, похожие на зрелые сочные персики. "Мужики не собаки - на кости не бросаются", - не устают повторять эдакие любители "большой грудины". "Ювелирная работа! Божественная грудь!" - восхищаются сторонники упругого девического бюста небольших размеров. Что ж, на вкус и цвет, как известно, товарища нет!

Средства массовой информации не устают навязывать нашему воспаленному мозгу и утомленному воображению исключительно большие бюсты, преимущественно силиконового происхождения. Но не нужно иметь высокий IQ для того, чтобы понять элементарное: охи и ахи мужчин по поводу пышных, выпрыгивающих из лифчиков, груди - не более чем рекламный трюк. Это подтверждают и многочисленные опросы, проводившиеся во многих странах мира среди мужчин разного возраста.

А совсем недавно группа американских врачей, занятая изучением рака груди, сделала сенсационное открытие. Учеными была обнаружена четкая взаимосвязь между уровнем интеллекта женщины и величиной ее груди. Оказалось, что с увеличением молочных желез катастрофически падает уровень интеллекта и памяти женщины. "Способность здраво рассуждать большегрудым красоткам не свойственна" - это заключение американских исследователей прозвучало, как гром среди ясного неба, повергнув обладательниц роскошного бюста в шоковое состояние. Голливуд охватил переполох! Пышногрудые дамы с бюстами силиконового происхождения поспешили в кабинеты пластических хирургов. Результаты нам хорошо известны - знаменитые голливудские красавицы без тени сожаления освобождаются от силиконовых протезов. Понятное дело: кому же хочется носить на себе такое красноречивое свидетельство собственной глупости!

Интересно, что на Руси взаимосвязь между женским умом и размером груди обнаружили еще много веков назад. Помните русскую народную мудрость - "У сисястой бабы весь ум в сиськи ушел"? Похоже, наши предки как в воду глядели...

Справедливости ради заметим, что большая грудь, ровно как бюст небольших размеров, дарует своей обладательнице как "плюсы", так и "минусы", имеет свои достоинства и свои недостатки.

Несомненно, грудь роскошных размеров выглядит весьма аппетитно и сексуально, возбуждая многомиллионную армию мужчин-сторонников пышных женских форм.

К сожалению, мы также вынуждены признать, что большой бюст со временем обвисает, приобретая значительно меньшую привлекательность, чем раньше.

Зачастую слишком пышный бюст превращается для ее обладательницы в настоящую проблему. Как-то певица Мартина Маккатчин, имеющая груди умопомрачительных размеров, разоткровенничалась: "Вы находите мои груди привлекательными? Может быть... А мне они порядком надоели! Я чувствую себя настоящей квочкой, выкормившей десяток-другой очаровательных малюток. Эти сиськи ужасно тяжело носить! Они вечно лезут куда не надо, а самое отвратительное - из-за них я выгляжу на два размера толще, чем на самом деле" Но невыносимее всего, по словам Мартини, то, что спать она вынуждена в бюстгальтере, поскольку боится прищемить какую-нибудь из своих объемистых грудей.

Небольшой аккуратный бюст, если он в приличной форме, выглядит женственно и чрезвычайно эротично! Об упругой изящной девической груди классиками сказано не мало восторженных слов. Многие считают, что, чем большего размера грудь, тем большей сексуальностью обладает его владелица. А вот сексологи утверждают совершенно обратное: покрытая обильными жировыми прослойками, грудь становится менее чувствительной. К тому же бюст небольшой или средних размеров более физиологичен в плане кормления младенца. Ведь ни для кого не секрет, что у женщин с большой грудью в период кормления ребенка молоком образуется значительно меньше, чем у дам с бюстом более скромных размеров.

Небольшая грудь имеет и ряд других преимуществ. Она не так быстро стареет, как пышный бюст, не обвисает, менее подвержена раковым заболеваниям. На ней редко остаются растяжки после родов. Она позволяет всю жизнь сохранять образ Твигги - веселой, бойкой, энергичной девчонки, - который так нравится многим мужчинам.

Что уж и говорить, мать-природа одарила своих дочерей в равной степени щедро: бюсты разных размеров по своему очаровательны и эротичны.

Подозреваем, что далеко не все прекрасные дамы согласятся с этим тезисом. Для многих из них недостаточные, как им кажется, размеры бюста являются источником страданий и комплексов, повергая их в печаль-тоску, по-настоящему омрачая их существование.

Что ж, женщины, как известно, бывают разные. Сколько девушек, столько загадок. Женщина, имеющая лишь легкий намек на бюст, но уверенная и самодостаточная, говорит о себе: "Я - чрезвычайно красивая дама. Я сексуальна! Я божественна!" А с какой гордостью произносит она это! Убедит других, а заодно и себя. Сие, согласитесь, дано не каждому!

Те, кому этого не дано, всякий раз, открывая пудреницу и глядя на себя в зеркало, произносят: "Душераздирающее зрелище!" Претензии к себе простираются у такой дамы вплоть до кончиков пальцев. И даже если у такой женщины грудь вполне приличных размеров, она все равно будет ею недовольна. Скажем больше: если такую дамочку перекроить с головы до пят по всем канонам красоты, она все равно изыщет в своем облике какие-то изъяны.

Так что неудовлетворенность женщин собственным бюстом - это, прежде всего, личностная проблема, проявление комплекса неполноценности, с которым, как вы понимаете, нужно бороться.

Методы борьбы могут быть разными. Самый разумный - поход к психологу или психоаналитику. Другой вариант - изменение бюста физиологическими методами. Но об этом - в нашем ближайшем обзоре.

Автор: Артур Скальский © <http://orgasmnews.ru/> ОБЩЕСТВО, МИР 👁 7382 31.07.2001, 17:22 📄 327
URL: <https://babr24.com/?ADE=67790> Bytes: 10017 / 10017 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)